AYZH

a) i) Zto opBoywvio tpiywvo OAA n unoteivouoca AA = p = 2 ke n AO = 1, omndte amno to
MuBaydpelo Bewpnpo eivar 0A%2 = AA2 —A0? 4 0A2=122-12=3 f OA =+/3.

ii) Sto opBoywvio Tpiywvo OAK n umoteivouca AK = R kat n KO = +/3, ondte and to
MuBayopelo Bewpnua kot Adyw tou epwtripatog (i) ivat

AK? = KO + 0A2 A R? = (v3)“ + (V3) = 61 R= 6.

B) H guBeia KA eival pecokabetog tng kowng xopdng, apa to O eival to péco tng AB, onote
AB=2-0A f; AB = 23.

i) Emeld) AB=2vV3=vV12=2-6=v6-V2 =RV2 , n AB eivar meupd teTpaywvou
EVYEVPAUUEVOU OTOV KUKAO 4, Gpa n Kevtpikn Tou ywvia eivar AKB = 90°.

EvaMaktikd: Eivat OK = 0A =+/3 , dpa to opBoywvio tpiywvo OAK eival L00OKENEC
ondte AKO = 45°. Enedr n KO Swotopei tnv AKB eivat AKB = 90°.

O KUKALKOG TOMEQ( KAB eivat ywviac = AKB = 90° kat aktivac R =6, ondte to0
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euBadov Tou eival (K/TB) =
Enewdr) AB = 2v3 = pv3, n AB eival mAeupd LGOTAEUPOU TPLYWVOU EYYEYPAUMUEVOU OTOV
KUKAO C,, &pa n KEVTPLKH Tou ywvia eivar AAB = 120°.

EvaAlaktika: 2to opBoywvio tpiywvo OAA n unoteivovca AA =2 kaun A0 =1 = %, apa
0AA = 30°, onote AAO = 60°. Enedry n AO Stxotopel tnv AAB eivar AAB = 120°.

O KUKALKOG TOMEQSG AAB  eivau ywviag p = AAB = 120° kat aktivag p = 2, omote T0
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euBadov Tou eival (A@) =
ii) Av (KAB) kat (AAB) eival ta epBadd twv tpywvwv KAB kat AAB tote to epBadov E tou
oKlaopEvou pnviokou Ba eivar E = (AATB) — (KATB) + (KAB) — (AAB).

AB-AO _ 2v31
2 2

Eivar (KAB) = V3.

= 3 kat (AAB) =

KAKB V66
2 2

—~ 3 —~ 4
Eniong amno to B)i), (KAB) = 71T Kol (A AB) = ?n , ETIOUEVWG EXOUUE

4 3
E=?“—7“ +3-v3 1 E=3—\/§—g.



